

# 三门峡十万元征集“旅游产业转型升级金点子”

展委员会拥有使用权。

## 六、评选奖励

本次活动坚持公开公平公正的原则,主办单位将从收集到的金点子中,组织专家评选出一等奖1名,奖金10万元;二等奖2名,奖金2万元;三等奖3名,奖金5000元;入围奖10个,奖金1000元。税金由三门峡市旅游发展委员会缴纳。

征集评选结束后,活动情况和获奖稿件将在三门峡旅游网进行公示(15日)。如无异议,择日举行颁奖仪式。

三门峡市旅游资源和旅游产业发展概况可登陆三门峡旅游官方网站 www.smxly.com,也可扫描二维码登陆三门峡旅游手机网查询。



垂询电话:0398-2169003

三门峡市旅游发展委员会  
2018年7月11日



注明“三门峡市旅游产业转型升级金点子”征集稿,并附作者真实姓名,职业及联系方式。

可宏篇大论,也可一叶知秋,关键在于能够点石成金,落地实施。

2.观点鲜活明晰,语言简明扼要,能够体现现代旅游产业发展趋势和市场需求,三门峡旅游资源禀赋,典型特征和文化精髓,字数不限。

3.作品必须是原创,严禁抄袭,剽窃。如产生任何侵犯版权或知识产权纠纷,责任由投稿者承担。作品如无特殊说明不退稿,请作者保留底稿。

4.作者拥有著作权,三门峡市旅游发

1.网络投稿:发送电子邮件至 smx2169003@163.com(WORD文档)。

2.书面投稿邮寄地址:河南省三门峡市崆山中路14号,三门峡市旅游发展委员会规划发展科(506室),邮编:472000,也可直接送达。

## 五、稿件要求

1.稿件不限角度,方向,内容,形式。既

本报讯(时报记者 杨俊 特约撰稿 杨浩桦)7月11日,记者从三门峡市旅游发展委员会了解到,为全面贯彻落实三门峡市委、市政府打造“五彩三门峡”、建设“三地五中心”战略部署,加快发展全域旅游,构建全国知名旅游目的地,经研究,决定面向全社会公开征集“旅游产业转型升级金点子”,其中设置4类奖项,最高可获10万元。有关事宜公告如下:

## 一、活动时间

自本公告发布之日起至2018年8月31日。截稿时间为8月31日24时。

## 二、征集对象

凡关心关注三门峡市旅游产业发展,对如何有效推进三门峡市旅游产业转型升级有独到见解的社会团体和各界人士均可参加。

## 三、征集内容

围绕三门峡市发展全域旅游,旅游重大项目规划建设,旅游经济发展策略,旅游目的地品牌打造,旅游IP创意设计,旅游市场营销,旅游美食商品研发推广等方面提出新思路,新理念,新举措。

## 四、投稿方式

书面投稿和网络投稿均可。投稿时请

## 灵宝市朱阳镇—— 红色文化旅游 呈现新亮点

# 我给红军带过路

□许占荣 / 口述 王治恩 / 整理



重走红军路

本报讯(特约撰稿 冯敏生)为传承红色基因,弘扬老区精神,丰富红色旅游内涵,今年以来,灵宝市朱阳镇精心谋划,科学决策,使红色文化旅游品牌进一步叫响。

他们组织修建了红色文化广场,配套建设红色党建主题教育雕塑、红军雕塑、红色记忆革命历史系列展板、大型LED大屏幕、“传承红色基因,弘扬老区精神”数字发光字等红色教育设施,从而把豫鄂陕纪念碑,革命历史纪念馆,犁牛河、石坡湾革命烈士纪念馆以及冠云山景区、南河沿线自然风光,连接成一条红色文化旅游线路。游客在接受红色教育的同时,还能欣赏朱阳的山水风光,体验革命老区的乡土人情。



今年上半年,朱阳镇红色文化景点共接待各党政、企事业单位63个、3000余人。仅七一建党节期间,接待接受红色教育单位20个,受教育1000余人。

我叫许占荣,今年93岁,解放前住在灵宝市朱阳乡黑山村。

1936年我19岁,被国民党乡公所抓了兵,分配在朱阳乡保安队预备队中。

同年11月11日,陈先瑞、李隆贵带领着红军七十四师从卢氏的木柵来到朱阳乡的下河村、秦池村等地,一举歼灭了秦池地方保安队,把伪联保处主任吴凤仪吓成了稀屎粞,命绝身亡。

11月13日早晨,红军临走时放火烧毁了伪保安处的炮楼。当天一大早,我和一同被抓走当兵的几个人背着枪正在山梁上,有一队红军从山下上来了,同行的几个人慌忙丢下枪逃窜。红军在秦池村为穷苦老百姓所办的好事我都听说了,我是穷人家的孩子,是被抓来当兵的,红军来了我才不怕呢。于是我将他们几个丢下来的枪集中到一块儿,站在山梁上等着红军的到来。

最先上到山顶的红军有6个人,其中一个腰里斜挂着盒子枪。看到我身边的几杆长枪,他们先是一愣,后来就什么都明白了。他们问我叫什么名字?今年多大了?为什么给保安队当兵?我都一一如实地回答。然后,带队的红军就问我愿不愿意给他们带路?我说愿意。带队的红军又问我:“去朱阳的路怎么走?路途中有没有‘围子’?”我听不懂红军说的围子是什么,就愣住了。带队的红军就用手比划着划了一个圆。我终于明白了,红军说的围子就是寨子,我说:“你说的围子就是寨子吧?”带队的红军笑着点了点头。我说:“有一条路途中没



有围子,我带你们走。”带队的红军高兴地拍了拍我的肩膀说:“老乡,太感谢啦!”

这时候,我突然听到远处的山山沟有“叭叭叭”的枪声,神情就有些慌乱。红军战士笑着说:“没事。”后来我才听说,那里还有一队红军在大村、新店村碰上了保安团的“黑衣队”,和他们干了起来。

路上,红军很亲热地和我拉家常,问我家中生活苦不苦?愿不愿意跟着他们当红军?我如实回答,说家中还有年迈的父母,我不能丢下他们不管。一个年轻红军战士从后面快步跑到我跟前看着我,听身边的几个红军战士说,他是红军里的宣传员。只见他身背着一个布背包,背包里装着一卷一卷的报纸、绿纸。

我领着红军从秦池村的山梁上走到美山村,又从美山村转山梁走到高会村,再从高会村来到烟火崖村。这样走,就绕

过了透山寨子和现坡寨子。到达烟火崖村已是正中午,红军的各路队伍先后在村中汇合,分别安排在村里的几个打麦场里休息,烧火做饭。在这里,红军又找了一个叫贺黑蛋的引路去了董寨村,到了董寨村又让仇宝蛋引路到陕西的洛南去了。这都是后来听说的。

要走时,红军首长硬是给了我八吊铜板,说是路费。我不肯收,说穷人给红军领路,不要钱。首长不依,说这是我们的纪律。我就收下了。这时,那个年轻的红军宣传员不知啥时候已来到我的跟前,他从背包里掏出了几张用红纸和绿纸写的标语,要我带回去贴在村里的墙上,我摆摆手说不要。首长说:“他不愿就不要勉强。”说完又瞅着我笑着说:“回去吧,要不,你的父母会担心的。”

注:许占荣——灵宝市朱阳村千沟口人,于2012年4月(95岁)去世。此文是他93岁在世时口述,由笔者整理。